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ΠΟΡΕΙΑ στην Πρεσβεία του Ισραήλ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την επέμβαση των ισραηλινών δυνάμεων απέναντι στο Global
Sumud Flotilla, τον διεθνή στολίσκο αλληλεγγύης που επιχείρησε να μεταφέρει
ανθρωπιστική βοήθεια στη Γάζα και να σπάσει έμπρακτα τον ασφυκτικό αποκλεισμό που έχει
επιβληθεί στον παλαιστινιακό λαό.

Η αναχαίτιση του στολίσκου και η σύλληψη των συμμετεχόντων συνιστούν πράξη κρατικής
βίας και εκφοβισμού απέναντι σε όσους και όσες κινητοποιούνται ενάντια στον πόλεμο, τη
λιμοκτονία και την καταστροφή της Γάζας. Το Ισραήλ επιχειρεί να μετατρέψει ακόμη και την
αλληλεγγύη σε «έγκλημα», καθώς παλεύει να καλύψει τα δικά του εγκλήματα στην
Παλαιστίνη.

Στην αποστολή συμμετέχουν και τρία μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, μαζί με αγωνιστές και
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αγωνίστριες από πολλές χώρες. Η παρουσία τους εκφράζει το διεθνιστικό καθήκον στήριξης
ενός λαού που συνεχίζει να αντιστέκεται απέναντι στην κατοχή, τους βομβαρδισμούς και
τον αποκλεισμό.

Σχεδόν 2 μέρες μετά την απαγωγή των μελών του στολίσκου, η ελληνική κυβέρνηση
εξακολουθεί να μην δίνει καμία ουσιαστική απάντηση για το πού ακριβώς βρίσκονται
και σε τι κατάσταση κρατούνται οι Έλληνες αγωνιστές και αγωνίστριες της αποστολής. Η
προκλητική αυτή στάση αποτελεί συνειδητή πολιτική επιλογή της κυβέρνησης που συνεχίζει
τη στρατηγική συμμαχία με το Ισραήλ. Η σιωπή και η συνενοχή απέναντι στη γενοκτονία
στη Γάζα και στις επιθέσεις ενάντια σε αποστολές αλληλεγγύης την καθιστούν συνυπεύθυνη.
Απαιτούμε να προχωρήσει άμεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την προστασία και
απελευθέρωση των Ελλήνων αγωνιστών και να διακόψει κάθε πολιτική, στρατιωτική και
οικονομική συνεργασία με το κράτος του Ισραήλ.

Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση όλων των μελών του στολίσκου και την
ασφαλή επιστροφή τους. Απαιτούμε επίσης να σταματήσει τώρα ο αποκλεισμός

της Γάζας!

Η αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη δεν τρομοκρατείται! Ο αγώνας ενάντια στον
πόλεμο, την κατοχή και την αποικιοκρατία είναι κοινός αγώνας των λαών.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2023/03/AntarsyaLogo.jpg

